



扬州市花园小学活动 学校供图

难忘的一天

今天，碧空如洗，万里无云。

在小记者老师的带领下，我和我的同学王雨萌一块儿前往仪征天乐湖活动基地。

跟着队伍，我们来到了天乐湖。在长亭里休息了一会儿后，我们来到了一片小山坡上。我们三人一组，开始了这次的植树活动。我们分工明确，我接过老师手中的树苗，把它摆放在土坑里，明明负责抬水，红红负责浇水……经过一小时左右的努力，终于完成了！阳光下，微风中，小树苗弯弯腰，像在向我微笑，感谢我们付出的汗水，感谢我们给了它一个美丽的家园。

接着我们又进行了拔河比赛，手工彩绘风筝……愉快的一天在我们的欢笑声中结束了。

美丽的天乐湖，难忘的一天！

二(3)班 秦可涵 指导教师 李雪

海底世界

今天，爸爸妈妈带我去了我期待已久的青岛海底世界游玩。青岛海底世界有潮间带、海底隧道、船舱通道、海洋剧场、圆柱展缸、热带雨林区、生物精品区、科普教育区等几大区域。

其中，我最喜欢海底隧道和海洋剧场。在海底隧道里，我们可以近距离地看到五颜六色的海星、橙白渐变的小丑鱼、还有一些性情比较温和的鲨鱼和一些长相奇怪的鱼类，可漂亮了。在海洋剧场里，我们观看了白鲸表演。潜水员和白鲸在水里自由嬉戏，做着各种表演，引来了大家的阵阵掌声。

这是我最快乐的一天！我了解到了海底的世界原来是这么多姿多彩，奇妙无比啊！

二(4)班 刘雨轩 指导教师 朱万华

南山竹海游记

5月3日，天气晴朗，我和爸爸、爷爷来到了溧阳的南山竹海游玩，驱车两个小时后，终于快到了，我激动得叫起来了！但是过了半个小时我们的车没怎么动，原来是前面堵车了，交通疏导员让我们就地靠边停车，然后步行进入景区，走了好久我终于看到了“南山竹海”四个大字，我看了一下爸爸和爷爷，他们都已经大汗淋漓，衣服都被汗水湿透了，但是我们格外开心，毕竟是疫情后第一次出来旅游。

爸爸在闸机上刷了门票二维码，我们就顺利进入景区了，首先映入眼帘的是高大挺拔和一望无际的竹林，旁边还有一条清澈的河流，我深吸一口气，清新的空气让浑身充满了力量。走了一段路，我们来到了小鸟天堂。里面有很多小鸟，有展翅的孔雀、雪白的白鹭、五颜六色的鹦鹉，还有在瘦西湖里也可以看到的黑天鹅。又爬了一会我们来到了寿星广场，广场上有一个慈祥的老爷爷，爸爸说是“老寿星”，在旁边的书签上我学到了很多与寿有关的知识，比如“白寿”“喜寿”等等。随后我

们排队坐缆车上上了山顶，缆车在上升过程中一颤一颤的让我产生了恐惧，往下看是万丈深渊和无垠的竹林。下山的路上，我走在爷爷和爸爸的前面，爷爷说下山太累了，阶梯太陡，双腿发软，可是我没有一点累的感觉，蹦蹦跳跳地就到山脚下，我回头没有看到爷爷和爸爸，原来他们被我甩了很远。

我带着开心的笑容离开了南山竹海，真希望疫情能快点结束，期待暑假爸爸带我去祖国的其他地方游玩。

二(4)班 田正灏 指导教师 朱万华

游瘦西湖

星期天，妈妈带我游览了美丽的瘦西湖。

瘦西湖公园是花的世界，名目繁多，争奇斗艳。有的像穿着公主裙的小姑娘，有的像一串串成熟的葡萄，还有的像翩翩飞舞的蝴蝶。其中，我最喜欢琼花。琼花是白色的，像一个个大碗一样扣在树枝上，它的花期很长，每年四月会盛开一次。我忍不住拍了好多张照片，好给妈妈在微信朋友圈秀一秀。

最让我印象深刻的还是闻名遐迩的白塔。据传，最早的白塔是用一包包盐袋堆成的。当年，乾隆皇帝下扬州，乘船游瘦西湖时感慨扬州真美，只可惜少了一座白塔。这句话当时被扬州盐商听到了，说者无意，听者有心。富可敌国的扬州盐商一夜之间用盐包堆成了一座白塔。乾隆皇帝走后，盐商就仿照北京白塔用石块建起了现在看到的这座白塔。我看着这座白塔，仿佛看到了扬州悠久的历史。

瘦西湖仿佛是精美的画卷，让我流连忘返。

一(5)班 赵航毅

爷爷奶奶家的池塘

爷爷奶奶家住在池塘边，那里的池塘一年四季都很美。

春天，池塘里的水像镜子一样，清澈见底。池塘边的桃树开满了花，树下的小草开始发芽。爷爷经常在池塘边钓鱼，我看着池塘里的小鱼游来游去，高兴得手舞足蹈，爷爷也高兴地笑起来。

夏天，池塘里的荷花像美丽的公主一样露出了笑容，旁边的莲蓬像王子一样保护着公主，绿油油的荷叶像一把把插在水中的小圆伞。吹来一阵风，荷花、荷叶快乐地跳起了舞。这时候，爷爷会穿着靴子，下河去采莲蓬。奶奶也会从旁边的地上搬来西瓜。虽然很热，但是我们一家人坐在一起边吃西瓜边聊天，开心极了。

秋天，池塘边的稻子累弯了腰，玉米笑开了嘴，鸭子嘎嘎地叫着游起了泳。池塘里的螃蟹也长大了，从水里往岸上爬，嘴里像吃了泡泡糖一样还吐着泡泡呢。晚上，池塘里的月亮又大又圆，青蛙们高兴地唱着歌。爷爷把桌子抬到外面，奶奶把大闸蟹端到桌上，剥开放进我的碗里。我吃的满嘴都是油，笑起来像长了

胡子一样。

冬天，池塘边的树叶也被冻住了，河水也结冰了，我想青蛙也应该冬眠了。鸭子好像不怕冷，“嘎嘎”地叫着，钻进水里，钻出水面，抖着脖子，像企鹅一样。

这就是我爷爷奶奶家的池塘，我的童话世界。

一(5)班 汪楠

日记一则

今天早晨，天阴沉沉的，妈妈去加班了。只有我和爸爸在家，中午我和爸爸吃完午饭，他就送我去上课了。下课了，妈妈带着一个我喜欢的小玩具出现在门口，我开心极了。

回到家，我就迫不及待地打开玩具玩了起来。那是一个用好多小珠子给小娃娃做衣服的玩具。我觉得可容易了，于是我一边玩一边喝牛奶一边吃东西。在我又一次漫不经心放牛奶时，一不小心把珠子打翻了。这时，妈妈过来了，她跟我一起捡珠子，并跟我说：“做任何事情的时候都要认真，不能三心二意。”

于是我放下牛奶和零食，专心地拼了起来，最后我终于给娃娃做好了一个漂亮的粉色裙子。通过这件事，我知道了，做任何事情都要专心致志，不能三心二意。

二(5)班 朱芯玉 指导老师 洪钰娴

小青蛙过生日

夏天的森林里，小青蛙正在举办过生日聚会，它邀请了所有的好朋友来参加，有小兔子、小猴子、小马、小乌龟等。小动物们到齐后，小青蛙将精心准备好的各个好朋友喜欢的食物分给大家，然后一起享用。大家一边吃东西，一边给青蛙祝贺，并将自己带来的礼物依次送给小青蛙。最后，小青蛙将蛋糕切好了分给大家，大家聊天、嬉笑、游戏，愉快地过了一个下午。太阳快要下山了，回家的时候到了，好朋友们只好无奈地和小青蛙告别，并约好下次一起聚会游玩。小青蛙感谢好朋友能参加自己的生日聚会，每个人的礼物都让自己十分感动，他真诚地感谢好朋友们的陪伴，让自己过了一个有意义的生日。

一(4)班 李博轩 指导老师 包娟

小猪运西瓜

一个阳光明媚的上午，蓝蓝的天空中飘着洁白的云彩。小猪皮皮和吉吉在路上运西瓜，微风吹拂着他们的面孔。

一开始，他们抬着西瓜费力地向前走，一会儿就累了。皮皮气喘吁吁地说：“抬西瓜太累了，不如我们滚西瓜吧。”吉吉满头大汗，忙不迭地说：“好，好

童年是充满了想象力的，童年的记忆是五彩斑斓的。现代快报扬州地区小记者妙笔生花，记录下童心童眼的所见所想。

童心妙笔，想象无限

扬州市花园小学现代快报小记者作文选登

舞蹈，真是一帮全能的艺术家！

雨过天晴，碧绿的荷叶上沾满了小水珠，一阵凉风习习吹过，小水珠在荷叶上愉快地玩耍起来！

香气扑鼻的荷花朵朵绽放，也有一些含苞待放。蜻蜓飞了过来，立在粉色的荷花上，展开透明的翅膀，好像一座小飞机，尽情地享受着夏天的味道！

我爱夏天的热闹！

一(5)班 夏诗雨

暴雨

星期天的早晨，我去学校，刚进校门，突然狂风暴雨袭来，外面的大树和小树不停地摇摆，大雨帮忙给车洗澡，给植物浇水，窗外一片片雾蒙蒙，犹如仙境。

下课后，我打开窗户，清新的空气迎面而来，太阳又出现在天空中开始工作，池塘里水满了，小鱼在清澈的水里游来游去，一切都像重新建造的世界一样。

二(1)班 周阳 指导老师 凌平

闪电和雷声

傍晚，我跟妈妈站在窗前，突然，一道闪电划过长空，把黑乎乎的天空照得如白昼一样，不一会儿又听到轰隆隆的打雷声，我好奇地问妈妈：“为什么先闪电后打雷呢？”妈妈说：“那我们去看看十万个为什么吧！我拿出书架上的十万个为什么，认真地找起来，原来：雷电是同时发生的，但光速为每秒30万公里，而声速才每秒340米左右。可见声音的速度要比光速慢多了。所以当打雷时人们总是先看到闪电，而后才听到雷声。

下雨时，天上的云有的带正电荷，有的带负电荷。两种云碰到一起时，就会发出闪电，同时放出很大的热量，使周围的空气受热、膨胀。瞬间被加热膨胀的空气会推挤周围的空气，引发出强烈的爆炸式震动。这就是打雷。

看过书后，我明白了雷声、闪电的由来，大自然真的很神秘！

二(3)班 王雨萌 指导教师 李雪



皮市街童趣 黄培 摄